
アンケート概要（SAFプログラムの利用希望）
（上記のように感じた理由を自由にお書きください。（自由記述））
 「利用したい」理由

 気候変動対策やSAFの普及に貢献するため
 一定程度の利用者負担が必要であるため
 社会全体の意識醸成／行動変容が重要であるため
 自社の取組みと整合するため
 社会・経済への貢献となるため

 その他、下記コメントがあった。
 追加費用の金額次第
 出張では利用したいが旅行では利用したくない
 他モードとの価格差による競争力の低下を懸念
 環境負荷低減以外のインセンティブ（ポイント制度、税等）が必要
 費用対効果やCO2削減効果の可視化が必要
 SAF負担の明確化が求められる
 排出量に応じた排出責任を金額で賄う構成が必要
 本格普及のためには社会全体で負担する仕組みが必要
 利用者側にSAFを利用している会社を選択する意識が高まれば、需要も高まるのではないか
 航空機が環境に与える影響力を知る場面が少なく、教育的側面が不足している
 特に100％SAF使用による安全確保は今後の課題
 追加費用の使途の確認方法の説明が先

等

 「利用したくない」理由
 追加費用が発生するため
 利用者のみの負担に疑問
 追加費用の明示化に抵抗感
 CO2が気候変動の原因とする考え方に疑問
 航空運賃のみの対応に疑問
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